



## В Кирове перед судом предстали трое молодых людей, обвиняемых в покушениях на незаконный оборот наркотических средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех молодых людей, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный оборот наркотических средств), ч.4 ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления).

По версии следствия, 24-летний, 21-летний и 17-летний житель Кировской области с целью получения личной материальной выгоды решили совместно осуществлять сбыт наркотических средств на территории Кировской области. При этом они знали, что свободный оборот наркотических средств в Российской Федерации запрещен. Они находили оптовые тайники-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

закладки, после чего расфасовывали и раскладывали свертки на территории города Кирова. Однако их преступная деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов, наркотическое средство изъято.

24-летний молодой человек также обвиняется в вовлечении несовершеннолетнего в совершение данных особо тяжких преступлений.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1830703>